

**Минобрнауки России
Юго-Западный государственный университет**

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу по программе бакалавриата
(дипломная работа)

студента Исаевского Евгения Олеговича
(фамилия, имя, отчество)

обучающегося в группе МД-71з на 5 курсе направления подготовки
(специальности) «Менеджмент»
на тему «Управление производительность труда на предприятии»

1. Актуальность темы исследования обусловлена тем, что производительность труда является одним из важнейших показателей эффективности общественного производства. Применение этого показателя позволяет оценить эффективность труда, как отдельного работника, так и коллектива. Человеческий капитал является главным богатством современного предприятия. Истоки большинства возникающих в процессе его функционирования и развития проблем в конечном итоге также обнаруживаются в людях. Если предприятие располагает квалифицированными сотрудниками и руководителями с хорошо мотивированными целями, оно способно эффективно использовать различные альтернативные стратегии. В противном случае следует добиваться улучшения работы с кадрами, поскольку недостатки в этой области будут подвергаться опасности всю предстоящую деятельность предприятия. Решающую роль в решении проблемы повышения эффективности производственной деятельности играет управление производительностью труда на предприятии.

2. Теоретическая и практическая значимость темы исследования заключается в рассмотрении теоретических и методологических аспектов управления производительности труда, а именно изучение и анализ затрат рабочего времени на основе фотографии рабочего дня, факторный анализ изменения производительности труда, было изучено влияние социальных и производственно-технических факторов на производительность труда.

3. Основные достоинства ВКР заключаются в тщательной проработке сущности и социально-экономическое значение производительности труда, выявлены наиболее важные проблемы, стоящие перед предприятием, а также осуществляется оценка производительности труда и разработка мероприятий по ее увеличению в ООО «Кон-Спецстрой».

4. Недостатки ВКР: в работе проведен лишь поверхностный анализ особенностей работы производственных подразделений ООО «Кон-Спецстрой».

5. В работе проведен анализ финансовой и стратегической деятельности предприятия, разработаны направления повышения производительности труда, а также проведена оценка эффективности предложенных к внедрению мероприятий.